11Iro

Hms: ComoBréBa ExaTepwHa AnekcaHIpOBHA
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 10.10.2013 14:54:56

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.10.2013 22:26:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282077/answer/282129




Be3 KBOTH Bhl MOXkKeTe pacCUMTHBATEH TOJIBKO Ha IIJIaTHOE JiedeHue B U B JII000M APYTOM KIIMHUKE
Mocksel. EcTh npemnapat"kcugudon". [TocoBeTyiTech ¢ Bamumu yposioraMu 10 TIOBOAY €T0
IIPUMEHEeHU .



